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ПРЕДПИСАНИЕ 

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ 

 

«19» июня 2015 года                                                                                 г. Москва 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области (далее – Управление) по рассмотрению дел по 

признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе 

далее – Комиссия) в составе: 

Председатель Комиссии: Стрельников Д.Ю. — исполняющий обязанности 

заместителя руководителя Управления 

Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области (далее – Управление); 

Члены Комиссии: Жукова Е.А. — начальник отдела контроля за 

рекламной деятельностью Управления; 

Хрипкова Т.С. — специалист 1 разряда отдела 

контроля за рекламной деятельностью 

Управления, 

на основании своего Решения от 11 июня 2015 г. по делу № 08-21/23-15 о 

признании ненадлежащей рекламы следующего содержания: «Покажите 

эту смс и получите выгоду 100 000 рублей на Toyota RAV4! Кредит под 5,9%! 

Только в Тойота Центр Каширский, Битца, Серебряный бор, Рублевский, 

Лосиный Остров и Левобережный! +74996538884» поступившей 25.03.2015 

в 15:35 на абонентский номер <…>, в соответствии п. 1 ч. 2 ст. 33, ч.ч. 1, 3 ст. 

36 Федерального закона «О рекламе», п.п. 44, 45 Правил рассмотрения 
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антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных 

постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2006 г. 

№ 508, 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ: 

 

1. ООО «СП БИЗНЕС КАР» (место нахождения: 117452, г. Москва, 

Балаклавский проспект, д. 26) в двухнедельный срок со дня получения 

настоящего предписания прекратить нарушение законодательства 

Российской Федерации о рекламе, а именно: включить в рассматриваемую 

рекламу наименование лица, оказывающего финансовые услуги, а также все 

условия, определяющие полную стоимость кредита для заемщика и 

влияющие на нее, либо прекратить распространение указанной рекламы. 

2. Документальные подтверждения исполнения пункта 1 настоящего 

предписания в трехдневный срок после устранения нарушений представить в 

Московское областное УФАС России.  

В случае невыполнения в установленный срок Предписания о 

прекращении нарушения законодательства о рекламе Московское областное 

УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях наложить на 

должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч 

рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев в 

судебном порядке. 

 

 

 

Председатель Комиссии                                                    Д.Ю. Стрельникова 

 

 

Члены Комиссии                                                                 

 

 

 

Е.А. Жукова 

 

 

Т.С. Хрипкова  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

К.Ю. Ефремова 

(499) 500-15-37 


